
Vodafone World of Difference 

 

Το  πρόγραμμα  Vodafone  World  of  Difference,  ανέδειξε  τις  5  νέες  νικήτριες  που  θα 

εργαστούν  σε  ένα  κοινωφελή  μη  κερδοσκοπικό  οργανισμό  της  επιλογής  τους  για  έναν 

ολόκληρο χρόνο, ενώ η Vodafone θα καλύψει το μισθό τους. Το πρωτοποριακό πρόγραμμα 

Vodafone World of Difference πραγματοποιείται στην Ελλάδα για τρίτη συνεχή χρονιά και 

έχει αναδείξει τα προηγούμενα χρόνια 9 νικητές σε περιοχές όλης της χώρας. 

Οι  φετινές  νικήτριες  του  προγράμματος,  οι  οποίες  θα  εργασθούν  για  ένα  χρόνο  στον 

οργανισμό της επιλογής τους είναι: 

‐  Η  Παρασκευή  Βασιλειάδου  θα  αναλάβει  τη  θέση  της  Υπεύθυνης  Οργάνωσης 

Προγράμματος  Υποστήριξης  Ατόμων  Τρίτης  Ηλικίας  στην  «ΑΡΣΙΣ»  Κοζάνης,  με  σκοπό  την 

παροχή  συμβουλευτικών  υπηρεσιών  σε  τέσσερεις  τομείς:  ψυχολογική  υποστήριξη, 

κοινωνική  ενδυνάμωση,  επίλυση  πρακτικών  ζητημάτων  της  καθημερινότητας, 

εξοικονόμηση χρημάτων. 

‐  Η  Μήλη  Γιαλαβούζη  θα  αναλάβει  τη  θέση  της  Ειδικής  Παιδαγωγού  στο  «Σύλλογο 

Συνδρόμου  Down  Ελλάδος»,  με  σκοπό  την  εκπαίδευση  και  εξάσκηση  των  ατόμων  με 

Σύνδρομο  Down  σε  δεξιότητες  γραφής  και  ανάγνωσης,  κοινωνικές  και  επικοινωνιακές, 

καθώς και δεξιότητες αυτοεξυπηρέτησής τους. 

‐  Η  Ζωή  Λυμπεροπούλου  θα  αναλάβει  τη  θέση  της  Υπεύθυνης  Εκπαιδευτικών 

Προγραμμάτων  στο  «Μουσείο  της  Πόλεως  των  Αθηνών,  Ίδρυμα  Βούρου‐Ευταξία»,  με 

σκοπό  τη  δημιουργία  εκπαιδευτικών  προγραμμάτων  για  παιδιά  και  την  αύξηση  της 

επισκεψιμότητας του Μουσείου. 

‐    Η  Σταυρούλα  Ρόπη  θα  αναλάβει  τη  θέση  της  Ψυχολόγου  στην  Τηλεφωνική 

Συμβουλευτική  Υπηρεσία  της  Εταιρείας  Ψυχοκοινωνικής  Υγείας  Παιδιού  και  Εφήβου 

(Ε.Ψ.Υ.Π.Ε), με σκοπό την αύξηση κατά 25% στις κλήσεις που απαντά ο οργανισμός και τον 

έγκαιρο εντοπισμό προβλημάτων ψυχικής υγείας σε παιδιά  και  εφήβους,  με αποτέλεσμα 

την άμεση πρόσβαση σε θεραπεία. 

‐  Η Ευγενία Τουρίκη θα εργαστεί ως Ψυχολόγος στο Κέντρο Ημέρας για ανοϊκούς ασθενείς 

στην  Εταιρεία  Νόσου  Alzheimer  και  συναφών  Διαταραχών  Αθηνών,  με  σκοπό  την 

ψυχοκοινωνική  υποστήριξη  ασθενών  μέσα  από  σταθερό  καθημερινό  πρόγραμμα 

δραστηριοτήτων, καθώς και την ενημέρωση συγγενών και φροντιστών ασθενών για θέματα 

σχετικά  με  την  άνοια,  τα  συμπτώματα  και  την  εξέλιξη  της  νόσου  Alzheimer,  την 

κληρονομικότητα,  τα  πρακτικά  θέματα  για  την  καθημερινή  φροντίδα  ασθενών  με  νόσο 

Alzheimer, κ.ά. 

Φέτος, κατά την περίοδο υποβολής αιτήσεων, κατατέθηκαν συνολικά 242 ολοκληρωμένες 

προτάσεις  για  την  ανάπτυξη  και  υλοποίηση  συγκεκριμένων  κοινωφελών  έργων,  από  τις 

οποίες  το  21%  προήλθε  από  άτομα  που  είχαν  μόνιμη  απασχόληση,  ενώ  συνολικά  έχουν 

μέχρι  σήμερα  υποβληθεί  948  προτάσεις.  Όλες  οι  αιτήσεις  αξιολογήθηκαν  ξεχωριστά  με 

βασικά κριτήρια τις ικανότητες, τη γνώση και τα τυπικά προσόντα, καθώς επίσης το όραμα 

και  το πάθος  των υποψηφίων.  Επιπρόσθετα,  κάθε αίτηση αξιολογήθηκε σύμφωνα με  την 



ανθρωπιστική  και  κοινωφελή  της  αξία,  το  εφικτό  της  υλοποίησης,  τα  μετρήσιμα 

αποτελέσματα και τη βιωσιμότητά της. 

Το  έργο  της  ανάδειξης  των  τελικών  νικητών  ανέλαβε  πενταμελής  επιτροπή,  η  οποία 

κλήθηκε  να  ξεχωρίσει,  μέσα  από  προσωπικές  συνεντεύξεις,  τους  επιτυχόντες.  Μέλη  της 

κριτικής επιτροπής ήταν οι: Δημήτρης Παπαδόπουλος, Διευθυντής του Ελληνικού Δικτύου 

για  την  Εταιρική  Κοινωνική  Ευθύνη,  Νάνσυ  Παπαλεξανδρή,  Ομότιμη  Καθηγήτρια  του 

Οικονομικού  Πανεπιστημίου  Αθηνών,  Ηλίας  Μοσχονάς,  πρώην  Διευθυντής  Ανθρώπινου 

Δυναμικού  της  Vodafone,  Αγγελική  Παπαντωνίου,  Διευθύντρια  Εταιρικών  Σχέσεων  της 

Vodafone και Έλσα Σταθοπούλου, Υπεύθυνη Κοινωνικής Συνεισφοράς της Vodafone. 

Το Vodafone World of Difference  είναι  ένα  παγκόσμιας  εμβέλειας  πρόγραμμα που  μέχρι 

σήμερα  εφαρμόζεται  από  τη  Vodafone  σε  22  χώρες  έχοντας  δώσει  την  ευκαιρία  σε 

περισσότερους  από  2.100  επιτυχόντες  να  εργαστούν  στον  οργανισμό  της  επιλογής  τους. 

Στην  Ελλάδα  κατά  τη  διάρκεια  των  2  πρώτων  χρόνων  υλοποίησής  του  έχει  δώσει  την 

ευκαιρία σε 9 νικητές να εργαστούν σε μη κερδοσκοπικούς οργανισμούς σε περιοχές όλης 

της Ελλάδας, όπως Αθήνα, Κομοτηνή, Μυτιλήνη, Πάρο, Πάτρα και Πρέσπες. 

Το πρόγραμμα Vodafone World of Difference υλοποιείται στο πλαίσιο  του προγράμματος 

Εταιρικής Υπευθυνότητας και Βιώσιμης Ανάπτυξης της Vodafone. 
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